

2009 河南反贪“十大精品案件”评出

1. 驻马店市: 郭绍宇受贿、滥用职权、玩忽职守案

基本情况: 郭绍宇, 60岁, 驻马店市第二届人大代表, 原任驻马店市经济开发区党委书记, 管委会主任。

该案是驻马店市检察院建院以来查处单位班子成员(四个班子成员)涉案最多, 查处涉嫌罪名最多(7个), 涉案金额最大(高达1亿多元)的一起案件。该案涉案人员多达22人, 其中处级干部5人, 科级干部5人, 其他成员12人。郭绍宇因受贿罪、滥用职权罪、玩忽职守罪数罪并罚被驻马店市中级人民法院一审判处其无期徒刑, 剥夺政治权利终身, 并没收个人财产50万元。

2. 洛阳市: 李勇受贿案

基本情况: 李勇, 46岁, 原任中国石油天然气第一建设公司六分公司副经理兼任广西项目部项目常务副经理。

2009年3月, 洛阳市检察院在查处中油一建系列贪污、受贿案时, 发现该公司广西项目部常务副经理涉嫌受贿2万美元和2万欧元的犯罪事实, 而该项目正在建设的广西石化项目是国家投资近160亿元的重点战略石油建设工程。

为了不影响国家建设, 无人主事导致工程陷入瘫痪, 侦查人员伪装成分包商, 以谈工程为由接触李勇, 并为了防止其逃跑, 租了辆三轮车进行盯梢。经过数日严密观察, 侦查人员将李勇诱出并控制。

2009年11月14日, 伊川县法院依法判处李勇有期徒刑十年。

3. 郑州市: 丁继平等八人贪污、私分国有资产、挪用公款案

基本情况: 丁继平, 59岁, 原任河南电信实业有限公司郑州分公司副经理。

冯爱荣, 48岁, 原任郑州电信实业有限公司财务部主任。

该案系郑州高新区检察院在侦查一贪污案件时所发现, 先后对10名被告人提出公诉。经高新区法院审理, 以贪污罪判处冯爱荣有期徒刑15年, 并处没收财产30万元; 丁继平有期徒刑12年, 并处没收财产20万元; 其他8名被告人也分别获刑。

该案涉案人员多, 涉案金额大, 是近年来办理的具有典型性的重大窝串案。该案涉案达10人之多, 上至公司副总, 下至一般员工, 既有个人作案, 又有5人团伙作案。涉案金额高达近千万元。仅冯爱荣一人涉案金额就达到200万元。

昨日, 第六届(2009年度)全省检察机关反贪侦查“十大精品案件”评出, 评选范围自2008年12月26日至2009年12月25日作出生效判决的贪污受贿等职务犯罪案件。根据评选办法和标准, 参考犯罪主体、案件性质和办案质量, 省内各市筛选出15个案件参加本次评选, 经过两个多小时的案情介绍和评定, 驻马店市中院选送的“郭绍宇受贿、滥用职权、玩忽职守案”获第一名, 我市“杨郑强贪污、受贿等犯罪案”获第二名, 洛阳市“李勇受贿案”获第三名。

据了解, 本次评选精品案件必须符合下列条件之一: 案件被告人系在党政、司法机关担任实职正科级以上领导职务的; 法院判决认定犯罪金额: 贪污、受贿10万元以上; 其他犯罪金额100万元以上的, 且被告人被判处有期徒刑五年以上有期徒刑。据悉, 在过去的一年里全省检察机关反贪部门共立案侦查贪污受贿等职务犯罪2002件2609人, 挽回经济损失3.24亿元。所办案件中, 大案1467件, 要案189人(厅级17人), 立案人数、大案件数和要案人数均名列全国第一, 大案件数和要案人数同比分别上升31.1%和12.5%。

晚报记者 刘涛

4. 平顶山市: 赵小路贪污、挪用公款、行贿案

基本情况: 赵小路, 49岁, 原任平顶山叶县国家粮食储备库主任。

赵小路在任叶县国家粮食储备库主任期间, 采取先从单位财务打借条或欠条拿现金, 后用虚假票据入账报销抽其借条或者欠条的非法手段, 贪污公款167万元; 个人挪用公款30万元供他人使用; 为谋取不正当利益, 向其上级领导行贿1.5万元。自2000年3月至2005年6月, 致使该企业累计亏损1352万元。

经平顶山市中级人民法院审理, 依法判处赵小路犯贪污罪、行贿罪、挪用公款罪, 数罪并罚决定执行有期徒刑19年, 剥夺政治权利4年, 并处没收个人财产160万元。

5. 南阳市: 高进坡贪污、受贿案

基本情况: 高进坡, 44岁, 原任南阳市桐柏县常务副县长。

高进坡在担任桐柏县常务副县长期间, 利用分管财政、城建、土地、房管等的职务便利, 借市政建设审批、拨付工程款、征地拆迁之机, 收受多家企业、单位负责人贿赂款共计92.3万元; 借申报国家级园林城市之机, 采取虚增支出的方式贪污公款28万元。

通过该案的查处, 不仅为国家挽回110万元经济损失, 而且深挖出高亭涉嫌受贿54.9万元案。2009年10月30日, 卧龙区法院以受贿罪、贪污罪数罪并罚依法判处高进坡有期徒刑13年。

6. 商丘市: 吕建华贪污、受贿案

基本情况: 吕建华, 男, 54岁, 原任商丘市农业综合开发(扶贫)领导小组办公室党组书记、主任(正处级)。

2006年至2008年, 吕建华利用职务便利贪污公款38.5万元。

2005年至2009年, 吕建华利用审核企业申报农业项目的职务便利, 先后10余次索取、收受多家企业贿赂款 共计57.2万元。

2009年11月17日, 商丘市睢阳区人民法院以贪污罪、受贿罪判处吕建华有期徒刑15年。

7. 许昌市: 尚爱民等人受贿、贪污案

基本情况: 此案涉及4人, 分别是: 尚爱民, 男, 50岁, 原许昌市建委副主任, 2009年5月7日被判处有期徒刑, 剥夺政治权利终身; 李遂江, 男, 61岁, 原任许昌市国土局副局长, 2008年11月12日被判处有期徒刑13年; 黄保安, 男, 60岁, 原任许昌市国土局副局长, 2008年11月12日被判处有期徒刑10年; 王爱平, 男, 56岁, 原任河南阳光国际拍卖有限公司总经理, 2008年11月12日被判处有期徒刑6年。

1998年以来, 尚爱民利用担任许昌市国土资源局规划与耕地保护科科长、建设用地与审批科科长和许昌市建委副主任的职务便利, 单独或伙同他人受贿510.3035万元。

1996年以来, 李遂江利用担任许昌市国土局副局长的职务便利, 受贿242.289531万元、美元2000元。

2003年以来, 黄保安利用担任许昌市国土局副局长的职务便利, 受贿107万元。

2004年, 王爱平利用担任许昌市拍卖行主任的职务便利, 趁单位改制之机, 将334.894274万元国有资产非法占有。

8. 新乡市: 李辛民等人贪污、挪用公款、挪用资金案

基本情况: 李辛民, 男, 56岁, 原任河南省第二建筑工程有限公司(以下简称省二建)董事长兼总经理、党委书记。

李京田, 男, 55岁, 原任省二建财务总监。徐文秀, 女, 56岁, 原任省二建财务处长。

2004年至2005年, 省二建原董事长李辛民利用职务之便, 借企业改制之机, 与该单位财务总监李京田、财务处长徐文秀密谋隐匿国有企业资产6228万元, 最终零价值收购该企业, 贪污公款317.49万元, 挪用公款2831万元, 挪用资金160万元。

2009年4月2日, 辉县人民法院以贪污罪、挪用公款罪、挪用资金罪, 数罪并罚判处李辛民有期徒刑20年, 并没收个人财产150万元; 以贪污罪、挪用公款罪, 数罪并罚判处李京田有期徒刑11年; 以贪污罪、挪用公款罪, 数罪并罚判处徐文秀有期徒刑5年零6个月。

9. 南阳市: 何允立贪污案

基本情况: 何允立, 男, 51岁, 原任南阳市商业银行董事长。

2002年12月, 何允立指使下属将深圳汉唐公司应付给南阳市商业银行的投资收益款470万元汇往其同学耿新国成立的广东麟城基公司账户。后深圳有所为公司董事长张延红因资金不足, 向何提出借款, 何安排耿新国将该470万元中的150万元汇给深圳有所为公司。2003年3月, 何允立安排耿新国将剩余的320万元另加80万元共计400万元, 转往张延红在河北成立的邯郸有所为房地产公司供其使用。2004年7月, 张延红将400万元退还给何允立, 何安排将这400万元汇到耿新国提供的账户。后何、耿二人合伙投资经营获利, 本利721万元存放在耿新国处。

2009年11月10日, 南阳市中级人民法院认定何允立贪污470万元, 依法判处其有期徒刑15年。

10. 郑州市: 杨郑强贪污、受贿等犯罪案

基本情况: 杨郑强, 53岁, 郑州市上街区长, 原任上街区公安局局长(副处级)。

据查, 杨郑强在担任上街区公安局局长期间, 2002年5月至2007年8月, 5年时间, 利用职务之便, 为他人谋取利益, 非法收受他人财物价值102.65万元; 非法侵吞公共财物价值18.58万元; 作为单位主管人员, 在经济往来中拉赞助、给干警办福利为名, 向有关单位索要、收受财物价值150万元; 徇私枉法非法持有枪支, 并有480余万元无法说明合法来源。

2008年, 新密市法院以贪污罪、受贿罪、巨额财产来源不明罪、单位受贿罪、徇私枉法罪、非法持有枪支罪一审判决杨郑强有期徒刑17年, 2009年6月20日, 郑州市中级人民法院二审裁定维持原判。

近视被攻克了

中国中医科学院又立功勋

阅读提示:

2009年3月22日, 中国中医科学院在近视治疗领域的研究成果“鹰视疗法”通过验收。它标志着我国在18周岁以下人群的近视康复领域已经站在了世界的最前端。

1987年, 中国中医研究院正式成立“全国近视治疗攻关领导小组”, 从下属的13个研究所、6所医院抽取最精干的科研人员进行攻关, 该技术远远领先于世界水平。

场就让孩子在视力表上多看2行。两周, 就让眼睛降低100度。当视力恢复正常, 摘掉眼睛后, 不再反弹。

前无古人的研究成果带来的是史无前例的康复速度!

假性近视和300度以内的轻度真性近视, 经3—4个月的治疗基本上可摘掉眼镜。即使是600度, 一般也只要6个月。

继北京、上海、广州、长春、沈阳等城市火爆后, “鹰视疗法”已于日前在昆明、重庆、西安、石家庄、郑州同步上市。

“鹰视疗法”被沈阳、长春、北京、上海、石家

庄等几十家媒体刊载。

五大优势 国际领先

自2009年10月, 中研鹰视疗法在全球启动, 国内首批启动城市: 北京、上海、广州、长春、沈阳的“中研爱眼中心”, 每逢学生假日, 曾出现超员预约接待, 诊疗延时当晚十点钟。研发单位专家组为此总结出五大优势:

1 科学 根据近视成因, 该疗法仿生鹰的眼部结构及用眼特点, 研出一套三位一体的综合诊疗方法, 属国际首创, 是名副其实的国际金奖。

2 快速 诊疗当场可降1—3行, 6—18岁

的中轻度近视, 一般3—6个月可提升到1.0, 有些轻度近视可提升到1.2。

3 彻底 从近视根源入手, 对双眼受损病变部位, 分三大步综合诊疗, 使其恢复原有视力机能, 康复不反弹。

4 权威 中国中医科学院中医药科技合作中心立项攻关研制, 并终身支持。

5 安全 诊疗法严格遵守国家“一级”安全标准, 敢大胆与患者家长签约, 法律保证, 诊疗过程无任何经济和安全风险。

相关链接:

凡6—18岁近视者, 均可拨打电话预约, 持本报到现场可享受:

1、价值195元的北京总部眼科坐诊专家验光及全面检查一次。

2、免费体验价值585元的“中研鹰视疗法”三次。

患者还可免费获赠160元中国中医科学院专用治疗近视“中研鹰视功能镜”和“中研鹰视能量仪”一套。

以上免费获赠活动截止2010年2月28日下午5点结束。

爱眼热线: 60937638 60937639

郑州中研爱眼中心地址: 郑州汽车客运站西200米、豫泰城东200米, 陇海东路251号

2006年10月1日, 治疗近视的尖端产品“中研金世康”作为国庆献礼研制成功。经南京铁道医院、南京军区机关医院、长春鸿城医院等全国南北16家医院临床验证, 假性近视和300度以内的轻度真性近视, 经3—4个月的治疗基本上可摘掉眼镜。

中国中医科学院评价说: 中研“鹰视疗法”是目前为止远远领先世界的近视治疗技术!

近视不因为疲劳: 真性近视无法治愈, 度数难降, 是人们过去的绝对认知。但中国中医科学院的专家通过20年研究发现, 眼疲劳只是造成近视的外因, 感光细胞的缺失—即视锥细胞受损才是导致青少年近视的内因。

“鹰视疗法”就是直接补充视锥细胞, 使视网膜恢复清晰成像功能从根源上根除近视。

戴眼镜的苦恼: 近视给无数孩子与家长带来太多生活烦恼! 眼睛变形影响外貌不说了。可怕的是, 每学期孩子眼睛度数都会以75—150度的速度递增。等发展到重度近视, 就是影响升学、就业一辈子的事了!

一次降1—3行 3—6个月摘掉眼镜: 矫正近视, 年龄越小, 度数越浅, 改善越早, 完全恢复的几率越大。只要是18岁以下的孩子, 当